

KÜLDÖTTGYŰLÉS

– 2022. május 27. –

JEGYZŐKÖNYV

Időtartam: 10⁰⁰-13⁰⁰ között

Helyszín: MMK Székház (1117 Budapest, Szerémi út 4.)

Részvevők: 65 fő küldött

Jelenlévő meghívottak:

Dr. Rátkai Gábor	MMK főtitkár
Kassai Ferenc	BPMK elnök
Hamarné Szabó Mária	tiszteletbeli elnök
Molnár László Árpád	tiszteletbeli elnök
Nyiri Szabolcs	MAÚT elnök
Thoroczkay Zsolt	ITM főosztályvezető

A küldöttgyűlés napirendi pontjai:

1. A Tagozat Elnökségének és Szakmai Gyakorlat Szakirányultságát Vizsgáló Szakértői Testület beszámolója a 2019 /2022 évi munkáról és a szakma helyzetéről. A szakosztályok és szakcsoportok kiegészítései
2. Beszélgetés, vita a beszámolóról
3. Tisztújítás
4. Csány László díjak átadása
5. Szakmai program, előadó: Thoroczkay Zsolt főosztályvezető, ITM Közlekedésért Felelős Helyettes Államtitkárság Közúti Infrastruktúra Fejlesztési Főosztály
Az előadás címe: Közútfejlesztés aktuális kérdései
6. Beszélgetés, vita a szakmai programról, egyéb aktuális kérdések
7. Tisztújítás eredményének ismertetése
8. A küldöttgyűlés bezárása

Megnyitó, köszöntők

LAKITS GYÖRGY tagozati elnök

Köszönti a résztvevőket a Magyar Mérnöki Kamara Közlekedési Tagozatának küldöttgyűlésén, a Magyar Mérnöki Kamara megbízásából Dr. Rátkai Gábor (főtitkár), Kassai Ferenc (BPMK elnöke) és Thoroczkay Zsolt (ITM főosztályvezető) urakat.

Elnök úr a küldöttgyűlés levezető elnökének Kiss Károly urat javasolja.

A küldöttgyűlés Kiss Károly személyét (kézfeltartással) egyhangúlag elfogadja.

KISS KÁROLY levezető elnök

Köszönti a küldöttgyűlés résztvevőit és a vendégeket.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető személyére: Ikladiné Kiós Gyöngyi, a jegyzőkönyv hitelesítői személyére: Kovács Éva és Mihálffy Krisztina és a szavazatszámállók személyére: Grimm Viktor, Felméri Béla, Mihálffy Krisztina.

A jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv hitelesítői, szavazatszámállók személyét (kézfeltartással) egyhangúlag megszavazza a Küldöttgyűlés.

1. sz. határozat: *Jegyzőkönyvvezető:* Ikladiné Kiós Gyöngyi. *Hitelesítői:* Kovács Éva, Mihálffy Krisztina. *Szavazatszámállók:* Grimm Viktor, Felméri Béla, Mihálffy Krisztina.

Határozatképesség megállapítása

KISS KÁROLY levezető elnök

Tájékoztatja a Küldöttgyűlés résztvevőit, hogy a küldöttgyűlés a Tagozat Ügyrendje szerint a megjelentek létszámától függetlenül határozatképes. Amennyiben új napirendi pont előterjesztésére javaslat lenne, akkor a küldöttek 50 %-a + 1 fő jelenléte lenne szükséges. A Tagozati küldöttek száma 141 fő, határozatképesség határa 70 fő. A jelenlévő küldöttek száma 65 fő, mely 46%-os részvételt jelent. Új napirendi pontra előterjesztés nem érkezett.

2. sz. határozat: A 2022. május 27. (péntek) 10⁰⁰ órára összehívott küldöttgyűlés 65 fővel határozatképes.

1. napirend: A Tagozat Elnökségének és Szakmai Gyakorlat Szakirányultságát Vizsgáló Szakértői Testület beszámolója a 2019 /2022 évi munkáról és a szakma helyzetéről. A szakosztályok és szakcsoportok kiegészítései

KISS KÁROLY levezető elnök

Felkéri Lakits György tagozati elnök urat és Wettstein Anikó szakértő testületi elnök asszonyt az előre, írásban szétküldött küldöttgyűlési beszámolójuk kiegészítésére.

LAKITS GYÖRGY tagozati elnök

Az éves beszámoló mindenkinek kiküldésre került. Az elmúlt négy évben az elnökség havonta (a Covid alatt Teams-en keresztül) ülésezett. Minden alkalommal véleményezték a Tagozathoz érkezett javaslatokat, jogszabályokat, UME-kat. A lehető legtöbb tervszűrin képviselte magát a Tagozat. Megköszönte a munkában résztvevő kollégák közreműködését. Igyekeztünk megfelelni (a kritikus határidőket betartva) az MMK kívánalmainak. A Továbbképzési Központba beérkezett ötletek, konferencia javaslatok általában nagyon későn kerültek elénk és így nehéz volt időben kiadni az elnökségi határozatot annak elfogadásáról, vagy elutasításáról.

A jövővel kapcsolatban megemlítette, hogy hosszú küzdelem után megszületett az új Alapszabály, amely a Tagozat finanszírozását jelentősen megemelte. A Tagozat finanszírozása az elsődleges tagozati tagsághoz kötött, ahol nagyon jól szerepelt a Közlekedési Tagozat, mint a második legnagyobb Tagozat az Épületgépészet mögött. A 16700-17000 közötti szavazóból kb. 1860 fő választotta elsődleges tagozatnak a Közlekedési Tagozatot. Ez örömteljes siker, mely egyben felelősséget is jelent a következő elnökségnek és sok munkát is fog adni, viszont ettől a Tagozat finanszírozása is megváltozott. Az elmúlt évben az elsődleges feladat az új honlap létrehozása volt. A finanszírozás új lehetőségeket fog megnyitni a tagozatok részére és a változó FAP szabályok is további lehetőséget biztosítanak. A jövő évtől a FAP-ban lehetőség van a tagozatok és a területi kamarák közös pályázataira. Azt kérte a szakcsoportoktól (képviselőiktől), hogy már most kezdjenek el gondolkodni, milyen közös programokat lehet kialakítani a tagozat és a területi kamarák összefogásával. Ez erősíthetné a kamarai összetartozásunkat.

KISS KÁROLY levezető elnök

Wettstein Anikó a Szakmai Gyakorlat Szakirányultságát Vizsgáló Szakértői Testület elnöke nem kívánt kiegészítést tenni a korábban, írásban már megküldött beszámolójához.

2. napirend: Beszélgetés, vita a beszámolóról

KISS KÁROLY levezető elnök

Van-e az elhangzott (nyomtatásban megküldött) beszámolókhöz valakinek kérdése, kiegészítése?

A beszámolókhöz kiegészítés, kérdés nem érkezett.

A beszámoló elfogadása

Kéri a küldöttgyűlést a tagozati elnök és szakértői testületi elnök beszámolójának és annak kiegészítéseinek elfogadására. Szavazás kézfeltartással történik.

3. sz. határozat: A küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadja a beszámolókat és kiegészítéseit.

Az elnökség lemondása

LAKITS GYÖRGY elnök

Megköszönte a Tagozat elnökségének, a Szakértői Testületnek, a Csány László Díj Kuratóriumnak és mindenkinek, aki segítette a Tagozat munkáját.

A Közlekedési Tagozat elnöksége és a megválasztott vezetők nevében lemond.

3. napirend: A Tagozat tisztségviselőinek megválasztása

KISS KÁROLY levezető elnök

Új tisztségviselőket kell választanunk. A választást Hajnal János úr által vezetett Jelölő Bizottság készítette elő a Közlekedési Tagozat elnöksége felkérésére.

Felkéri Hajnal Jánost a Jelölő Bizottság elnökét, hogy számoljon be a Testület munkájáról.

HAINAL JÁNOS a Jelölő Bizottság elnöke

Köszönti a Küldöttgyűlés résztvevőit. A tagozati ügyrend szerint a Bizottság február hónapban 7 fővel megalakult. Tagjai: Felméri Béla, Hegyi Zoltán, Mihálffy Krisztina, Szabó István, Ládonyi Ákos, Tóthné Temesi Kinga. A Bizottságunk elsősorban elektronikusan tartotta a kapcsolatot. Volt olyan kolléga, aki a tisztségviselői jelölést elfogadta, ezért lemondott a jelölő bizottsági tagságáról. Emiatt a Bizottság létszáma csökkent, de még működőképes maradt. A jelölés folyamata: a jelölési felhívást a Mérnök Újságban, tagozati honlapon közzétettük és a Tagozat tagjai, illetve elektronikus úton a szakcsoportvezetők is megkapták. Ezek után a beérkezett jelölések figyelembevételével, valamint az aktuálisan működő tisztségviselők, jelöltek megkérdezése és vállalása alapján összeállt a jelölő lista, amelyet most a küldöttgyűlés elé terjesztünk. A jelöltek listáját és rövid életrajzát a küldöttgyűlés előtt a tagozati honlapon közzétettük. A Bizottság bíz abban, hogy olyan jelöltlista állt össze, ami jó alapot ad megfelelő választásra. Kéri a küldötteket, hogy a szavazatok leadásakor vegyék figyelembe a szakterületi képviselő arányosságát. A szavazás szavazólapokon történik, melyen fel van tüntetve, hogy hány fős az adott Testület, amelyre szavazni kell. Megköszöni mindenkinek, aki jelölést küldött, a Jelölő Bizottság tagjainak és Ikladiné Gyöngyinek a munkáját.

Ismerteti a jelöltek személyét:

Felkéri a küldöttgyűlést szavazásra, Lakits György (elnök jelölt) személyének szavazólistára kerülése céljából.

4. sz. határozat: A küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadja Lakits György szavazólistára kerülését.

Elnök jelölt:

Lakits György

Felkéri a küldöttgyűlést szavazásra, az elnökségi tagok (külön-külön) személyenkénti szavazólistára kerülése céljából.

5. sz. határozat: A küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadja az elnökségi tagok személyének szavazólistára kerülését.

Elnökségi tagjelöltek:

Bokory Gábor, Imri János, Kocsis Tünde, Kovács Éva, Kovács Géza, Perjés Tamás, Rédly László, Róna Tivadar, Szerencsi Gábor, Szilágyi András, Dr. Tóth Csaba *(az elnökség 7 fő és 3 fő póttagból áll).*

Felkéri a küldöttgyűlést szavazásra, a szakmai gyakorlat szakirányúságát vizsgáló szakértői testületi tagok (külön-külön) személyenkénti szavazólistára kerülése céljából.

Szakmai Gyakorlat Szakirányúságát Vizsgáló Szakértői Testület tagjelöltek:

Bokory Gábor, Kocsis Tünde, Mangel János, Nádasdy Tamás, Dr. Orosz Csaba, Papp Ferenc Szilárd, Püski Ottó, Takács Károly Gábor, Wettstein Anikó *(a Szakértői Testület 5 fő és 3 fő póttagból áll).*

6. sz. határozat: A küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadja a szakmai gyakorlat szakirányúságát vizsgáló szakértői testületi tagok személyének szavazólistára kerülését.

Felkéri a küldöttgyűlést szavazásra, a Csány László Díj Kuratórium tagok (külön-külön) személyenkénti szavazólistára kerülése céljából.

7. sz. határozat: A küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadja a kuratóriumi tagok személyének szavazólistára kerülését.

Csány László Díj Kuratóriumi tagjelöltek:

Cholnokyné Ferenczi Éva, Kiss Károly, Kőrösi Gábor, Papp Ferenc Szilárd, Szabó István, Szőke Ferenc, Sztankó Ilona, Vállas Csaba *(a kuratórium 7 főből áll).*

Felkéri a küldöttgyűlést szavazásra, az Országos küldöttek (külön-külön) személyenkénti, szavazólistára kerülése céljából.

8. sz. határozat: A küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadja az Országos küldöttek személyének szavazólistára kerülését.

Országos küldött jelöltek:

Balogh Imre, Bokory Gábor, Dr. Fischer Szabolcs, Iski László, Kovács Éva, Kiss Károly, Dr. Orosz Csaba, Szilágyi András, Vass Gábor *(legalább 4 fő választott küldöttnek kell lennie, akik az ügyrend szerinti elnök és elnökségi tagságból jelöltek mellett lesznek küldöttek).*

LAKITS GYÖRGY elnök

Hozzászólásában elmondja, hogy az új Alapszabálynak megfelelően módosítani kell az Ügyrendet. Az első feladatok közé fog tartozni, mert az országos küldöttek összlétszáma csökkent, 300 főről lement 180 főre. A Közlekedési Tagozat miután sikeres volt az elsődleges választás alapján, a Tagozat küldöttlétszáma 8 főről 7 főre esett, de ebben benne vannak az elnökségből küldöttek is, így összesen 4 fő küldöttet kell megjelölni.

HAINAL JÁNOS a Jelölő Bizottság elnöke

Felteszi a kérdést, hogy van e további jelölés az elnök, az elnökségi tag, szakértői testületi tag, Csány László díj kuratóriumi tag, országos küldötti pozícióra?

További jelölés nem érkezett az elnök, az elnökségi tag, szakértői testületi tag, Csány László díj kuratóriumi tag, országos küldötti pozícióra.

KISS KÁROLY levezető elnök

Felkéri a Szavazatszámoló Bizottságot, hogy kezdje meg a munkáját.

4. napirend: Csány László díjak átadása

KISS KÁROLY a Csány László Díj Kuratórium elnöke

A MMK Közlekedési Tagozata Dr. Karsay László úr kezdeményezésére 2002-ben alapította a Csány László díjat azon kollégák díjazására, akik *„kiemelkedő alkotó tevékenységet fejtettek ki a közlekedésépítés szakterületén tervezőként, vagy építőként, akik alkotói tevékenységükön túl - a közlekedésépítő mérnökök képzésével, társadalmi, illetve tudományos tevékenységükkel - a mérnökök alkotó működését jelentősen elősegítették”*. A Magyar Mérnöki Kamara Közlekedési Tagozata Csány László Díj Kuratórium tagjaihoz beérkezett javaslatok és a tagok titkos szavazása alapján 2022-ben Csány László díjjal tünteti ki Dr. Gáspár László okl. építőmérnököt, Kocsis Tünde okl. építőmérnököt és Rhorer Ádám okl. építőmérnököt. Lakits György tagozati elnök és Kiss Károly a Csány László Díj Kuratórium elnöke közösen adta át a díjakat és **gratulált a díjazottaknak!**

KISS KÁROLY levezető elnök

Felkéri Thoroczkay Zsolt főosztályvezető (ITM) urat előadása megtartására.

5. napirend: Thoroczkay Zsolt főosztályvezető előadása: Közútfejlesztés aktuális kérdései

Hozzászólások: Lakits György, Kassai Ferenc

6. napirend: Beszélgetés, vita a szakmai programról, egyéb aktuális kérdések

LAKITS GYÖRGY tagozati elnök

Az Ütügyi Bizottságban a Magyar Mérnöki Kamarának is része van és a jogszabály szerint is tagja. A Kamara megbízásából a Közlekedési Tagozat látja el ezt a feladatot. Az ITM-mel az elmúlt ciklusban aláírt együttműködési szerződésünk van. Reméli, hogy ezt folytatni tudjuk. A MAÚT-tal is hosszú évek óta komoly együttműködése van a Tagozatnak. Fontos, hogy a tervsúrikkben szavazó tagként képviselteti magát a Magyar Mérnöki Kamara, ezt a pozíciót szeretnék megtartani és kérjük, hogy minden területről, minden megyéből legyen olyan kolléga, aki a helyi ismeretekkel segíti a projektek megvalósulását és a tervsúrikkben fel tudjuk kérni részvételre.

A 266-os szakmagyakorlásunk jogszabálya állandó átalakulás alatt van, a Kamara kezdeményezni fogja az újra átalakítást. Ehhez kapcsolódóan véleményeket várnak.

A Tagozat honlapján (egyelőre) nem tudunk interaktív fórumot biztosítani, mert moderálást igényel (anyagilag és erőforrás szempontjából is nehéz körülmény), de mindképpen szeretnénk, ha ezen a honlapon fel tudnának tenni kérdéseket és minden kérdést, javaslatot igyekszünk utána megválaszolni, amit lehet, elintézni. Ezen a fórumon és a Magyar Közút fórumán is el lehet érni bírálatra azokat a műszaki előírásokat,

amelyek megjelennek. Minél előbb adjuk meg a véleményt, annál valószínűbb, hogy a vélemény be tud kerülni az új műszaki előírásba. Ezek a mi életünket megkönnyítik, vagy megnehezítik aszerint, hogy sikerül-e jól megfogalmazni, vagy nem sikerül tökéletesre. Ezért arra kérte a kollégákat, hogy ezen az úton is nyilvánítsanak véleményt, melyet megpróbálunk tovább vinni, összegyűjteni, egységes szerkezetben megadni a MAÚT részére, aki ezeket az Útügyi Szabályozásokat előkészíti. Ezt meg lehet tenni a Magyar Közút honlapján keresztül is.

Hogy mi várható még a Kamarában változás tekintetében? Az elmúlt időszakban választás volt, amelyről nem nagyon beszélünk, de a Közlekedési Tagozat ott is sikereket ért el. Az elnökségben és a Felügyelő Bizottságban is képviselteti magát a Közlekedési Tagozat. Ez nagy siker a Tagozat számára.

Az új Ügyrend kialakítása lesz a következő pont, ahol a Küldöttgyűlést mindenképpen össze kell hívni. Lehet, hogy az új Ügyrendünk szerint elektronikusan meg tudjuk szavazni. Főtitkár úrral egyeztetés folyik. Rendelkezésre áll az új Ügyrend mintája, melyet, ha elfogad a Tagozat, akkor azokban a módosításokat végre tudjuk hajtani.

Szolnok megyében új közlekedési szakcsoport alakult május 19-én. Számít a küldöttek támogatására abban, hogy elektronikusan meg lehessen oldani azokat a küldöttgyűléseket, ahol választás, vagy ügyrend jóváhagyása szükséges szavazással a mai világnak megfelelően.

7. napirend: A tisztségviselő választás eredménye

GRIMM VIKTOR a számlálóbizottság tagja

Ismerteti a szavazás végeredményét.

9. sz. határozat: A szavazás eredménye:

	Szavazatszám
Elnök:	
1. Lakits György	64
Elnökségi tagok:	
1. Kocsis Tünde	56
2. Kovács Éva	55
3. Bokory Gábor	45
4. Perjés Tamás	43
5. Szerencsi Gábor	43
6. Szilágyi András	42
7. Dr. Tóth Csaba	41
Elnökségi póttagok:	
8. Róna Tivadar	32
9. Kovács Géza	31
10. Rédly László	30

Szakmai Gyakorlat Szakirányúságát Vizsgáló Szakértői Testületi tagok:

1. Wettstein Anikó	54
2. Kocsis Tünde	48
3. Dr. Orosz Csaba	47
4. Nádasdy Tamás	39
5. Bokory Gábor	38

Póttagok:

6. Püski Ottó	37
7. Mangel János	26
8. Papp Ferenc Szilárd	19
9. Takács Károly Gábor	13

Csány László Díj Kuratórium Tagok:

1. Cholnokyné Ferenczi Éva	63
2. Kiss Károly	61
3. Kőrösi Gábor	56
4. Sztankó Ilona	54
5. Szabó István	53
6. Szőke Ferenc	53
7. Papp Ferenc Szilárd	51

Póttagok:

8. Vállas Csaba	48
-----------------	----

Országos küldöttek:

1. Kovács Éva	34
2. Kiss Károly	33
3. Dr. Orosz Csaba	33
4. Vass Gábor	26

8. napirend: A küldöttgyűlés bezárása

LAKITS GYÖRGY elnök

Megköszönte a Szavazatszámoló Bizottság munkáját.

Megköszönte a bizalmat az elnökség nevében. Gratulált a megválasztott tisztségviselő kollégáknak. Júniusban kerül megtartásra az első elnökségi ülés. Megköszönte a BPMK és a Minisztérium támogatását. Bízik benne, hogy a Kamara támogatásával egy hibrid rendszert sikerül kialakítani, ahol a vidéki kollégák be tudnak kapcsolódni a konferenciákba minél előbb.

K.m.f.



Kovács Éva

Ikladiné Kiós Gyöngyi
Ikladiné Kiós Gyöngyi
jegyzőkönyvvezető



Mihálffy Krisztina

jegyzőkönyv hitelesítői